李宇春续约,天娱花了血本

送千万豪宅,每年都拍电影出专辑 这么大的房子

你怕吗 什么打动李宇春?

因陈楚生、尚雯婕、何洁、周笔畅等艺人相续 解约,天娱在合约方面多是负面新闻。今年李宇春 约满后,很多人猜测她不会再续约了,但让人意外 的是,她选择和天娱再签约5年。是什么原因让李 宇春念念不忘?"因为我想签一家内地公司,这家 公司不一定口碑是最好的,但可以一起成长。"李 宇春谈及原因时,脱口而出的真话让现场媒体善 意地笑了。

尽管如此, 其实双方续约过程也没有那么简 单,李宇春承认"确实和很多演艺公司都有过接 触",之前也曾因为专辑制作、演唱会等与天娱发 生过争吵,"有过摩擦,也吵过架,但是之后彼此会 去冷静一下,仔细想一想,检讨自己的问题,然后 再重新来过。"

天娱将怎么做?

出道5年,李宇春的成名之路不断被复制,但 从未被超越。税后60万元一场的商演价码,仅去年 一年就为天娱赚到了6000万元的战绩,更让她坚 挺地稳坐"天娱第一摇钱树",天娱开出了什么价 码把这棵"摇钱树"留住?天娱董事长李勇介绍, "签约5年,每年将给李宇春打造一张国际班底的 大碟,让她主演一部电影大片,在日本、马来西亚、 韩国举行世界巡演会等一系列大动作。"

而最让"玉米"(李宇春粉丝)们欢呼的豪举却 不是这些, 而是天娱不仅承诺将为李宇春建立专 属工作室,给其创造一个相对自由的空间,并送给 李宇春一套北京最黄金地段的上千万豪宅, 为表 诚意现场还送上了房产证。何炅开玩笑称,"这么 大的房子你一个人住会怕吗? 我分租给玉米陪 你。"网友"我激动啊"直言,"最给力的就是房子, 黄金地段,几百平方米,要上千万了!"

■记者 袁欣





罗玉凤:人们一开口 就是凤姐丑,而我罗玉凤 究竟长什么样有谁关心 呢?说我丑的女人一半比 我丑。说我丑的男人跟我 一站有一半显丑。

凤姐微博论"丑"。

舒淇:爱使人纠 结,纠结的爱使人更 纠结

舒淇微博说爱。

陈乔恩:我不怕老鼠, 也不怕蟑螂, 我大概是少 数几个,唯一看到飞起来 的蟑螂,而没有任何反应 的女生吧。如果蟑螂不是 害虫有多好,因为它们生 生不息,它们永远打不死, 老实说,它们很厉害。

陈乔恩不怕蟑螂。



以娱乐大嘴巴

沈殿霞曾吸毒?

据报道,郑欣宜日前出席 禁毒活动自爆母亲沈殿霞曾有 吸毒经历,说:"母亲说20多岁 时曾经尝试过(毒品),感觉很辛 苦,口干以及想呕。我和妈妈都 是贪玩的人,连她也不喜欢的, 我更加不需要。"被问及得知母 亲曾吸毒的一刻是否很震惊? 郑欣宜说:"感到很震惊,居然 讲这些事给我听, 完全破坏她 在我心目中的形象。"

大嘴巴:佩服,佩服。

阿汤哥曾出轨?

某八卦杂志近日爆出猛 料,称汤姆·克鲁斯和老婆凯 蒂·赫尔姆斯已分居,传两人不 久将会离婚。报道称,日前,好 莱坞女星蒂凡尼·多庞特寄电 邮到著名八卦网站, 踢爆自己 为了演艺前途着想,曾跟阿汤 哥与乔治·克鲁尼发生性关系, 借此换取演出机会。此消息一 出,立刻引起了极大轰动,也成 为了此次"离婚"的导火索。

大嘴巴:手莫伸,伸手必被

郭德纲道歉了!

今年8月,"郭德纲徒弟打 人事件"闹得沸沸扬扬,郭德纲 在此事件中表现出来的强硬态 度也招致不少非议。12月15日 晚,时隔小半年,郭德纲在微博 中重提此事,作出反思,诚恳表 示道歉。他表示,8月份伤害了 很多人,知错要改,他也正式向 全社会及观众、媒体、北京台道

大嘴巴: 吃了亏才改正错 误,也算好吧!



AiSt 爱思特

与美同行

新年新美丽,年内提大一次领存回馈 12000板15000元,90000板40000元,活动期间消费无限制。 消费1000-5000元,[001返50200-500元] 表酵今今帝夏皇取倍期分。

消费满20000元的联督 即可参与"爱思特企业文化之旅" 肝炎

国内顶级望形权威 模块牌、辐射、长沙、热机、中山、乌德、品胜七地引位与索较资生多 1000美丁等的预约

企业QQ/ 800029977

www.alst.cn